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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. В сучасних кризових умовах одним із 

найважливіших питань для бізнесу стало підтримування та вдосконалювання 

існуючого рівня конкурентоспроможності. Економіка країни у воєнний час 

потребує конкурентоспроможних будівельних підприємств, які здатні 

підтримувати економічний стан держави за рахунок податків, надавати нові 

робочі місця та відновлювати інфраструктуру України. 

Водночас, конкурентоспроможність підприємства є широким явищем, яке 

розглядається та досліджується з різних точок багатьох суміжних дисциплін. 

Більш того, різні сфери бізнесу, або галузі створюють специфічні уми для 

діяльності, і як результат суттєво впливають на конкурентоспроможність 

підприємства. 

Таким чином, конкурентоспроможність підприємства є найважливішим 

завданням будівельного сектору, яка визначає взаємовідносини між 

підприємством та ринковим середовищем. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженню поняття 

конкурентоспроможності підприємства присвячені численні праці світових та 

вітчизняних вчених – О. О. Гетьман, Дж. Л. Гібсон, Н. І. Горбаль, Д. М. 

Іванцевич, Крамаренко В.І. 

Мета роботи – дослідження конкурентоспроможності підприємства та 

розробка рекомендацій для її підвищення для будівельних підприємств. 

Головними завданнями магістерської роботи є: 

1) визначити поняття конкурентоспроможності підприємства;

2) з’ясувати фактори, що впливають на конкурентоспроможність

підприємства; 

3) розглянути методи оцінки конкурентоспроможності підприємства;
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4) провести організаційно-економічну характеристику ТОВ 

«БУДГРАДМОНТАЖ»; 

5) проаналізувати фактори впливу на конкурентоспроможність

підприємства ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ»; 

6) здійснити оцінку конкурентоспроможності підприємства ТОВ 

«БУДГРАДМОНТАЖ»; 

7) розробити рекомендації щодо управління конкурентоспроможністю

ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ»; 

Об’єкт дослідження – підприємство ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ» та його 

конкурентоспроможність. 

Предмет дослідження – управління конкурентоспроможністю 

підприємства. 

Методи дослідження. У процесі дослідження проблеми підвищення 

конкурентоспроможності підприємства використовувались такі різноманітні 

методи дослідження, серед яких: емпіричні – спостереження, порівняння, 

вимірювання, розрахунок; методи експериментально-теоретичного рівня – 

аналіз, синтез. 

Інформаційну базу дослідження складають дані аудиторських та 

фінансових звітів ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ», інформація з періодичних 

видань, наукові статті, підручники вітчизняних та закордонних фахівців, 

опитування працівників підприємства та експертів в сфері будівництва. 

Науковий результат відображається у наданих рекомендацій щодо 

можливих шляхів підвищення конкурентоспроможності підприємства, які 

можуть використовуватися у діяльності ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ». 

Результати розрахунків проведено за допомогою стандартної 

комп’ютерної програми Microsoft Office Excel 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається 

зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (50 

найменувань). Загальний обсяг роботи становить 76 сторінок. Основний зміст 

викладено на 68 сторінках. Робота містить 26 таблиць, 9 рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

Сьогодні, в час воєнного стану, нестабільної роботи всієї економіки перед 

кожним підприємством постає питання стабільної і безперебійної роботи. Все це 

потрібне для того аби підприємства підтримувати економіку держави та 

примножували податки. 

В першому розділі магістерської роботи було досліджено теоретико- 

методичні основи управління конкурентоспроможністю, функції конкуренції, 

визначено ієрархію категорій “конкурентоспроможність”, описано властивості 

категорії “конкурентоспроможність підприємства”. Проаналізовано фактори, 

які впливають на конкурентоспроможність підприємств. Описані методи 

вимірювання конкурентоспроможності, обґрунтовано переваги та недоліки 

даних методів. 

Об’єктом аналізу у другому розділі магістерської роботи було обрано ТОВ 

«БУДГРАДМОНТАЖ». Якщо зробити загальний висновок по всім показникам, 

то можна сказати, що компанія веде ефективну економічну діяльність попри 

зменшення прибутку через пандемію короновірусної інфекції та 

повномасштабного вторгнення росії. 

За результатами SWOT та PEST-аналізів, підприємства складено 

відповідні висновки щодо можливостей та ризиків подальшого розвитку фірми 

та формування комплексу конкурентоспроможних заходів. Рекомендованою 

стратегією для ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ» є консервативна стратегія. Ця 

позиція характерна для привабливих компаній у стабільному середовищі. 

Проведено порівняльний аналіз конкурентоспроможності чотирьох 

будівельних компанії, використавши експертний метод. За результатами 

дослідження можна прийти до висновку, що досліджуване підприємство 

являється лідером серед будівельних підприємств міста Миколаєва. Однак 

поступається місцем фірмам-гігантам на північному ринку будівництва України 

таким     як     ТОВ     «КАДОРР     ГРУПП»     та     ТОВ     «БУДОВА».     ТОВ 

«БУДГРАДМОНТАЖ»  відстає  від  своїх  основних  конкурентів  за  рахунок 
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низької  популярності  компанії,  рівнем  надійності  клієнтів,  але  виграє  за 

показником «ціна об’єктів та послуг». 

Метод «багатокутник конкурентоспроможності» також підтверджує той 

факт,   що   найбільш   конкурентоспроможним   є   будівельна   компанія   ТОВ 

«БУДОВА». ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ» знаходиться на третьому місці. 

Будівельна компанія ТОВ «БУД-ГАРАНТ» має найнижчі показники. 

В третьому розділі магістерської роботи було визначено та обґрунтовано 

заходи щодо підвищення конкурентоспроможності ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ». 

Виходячи з аналізу конкурентоспроможності ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ», було 

прийнято рішення про впровадження ефективної стратегії маркетингу на 

підприємстві. 

Було запропоновано створення сайту компанії, розроблено план рекламних 

заходів, розраховано необхідні витрати та обґрунтовано доцільність 

впровадження даної стратегії. Зроблено висновки, що введення даної 

маркетингової стратегії могло б суттєво підвищити конкурентоспроможність 

ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ» та збільшити його дохідність. Очікується, що така 

активна рекламна компанія дасть можливість збільшити обсяг реалізації що 

найменше на 10%. Розрахунок ефективності запропонованої маркетингової 

компанії показав, що на кожну гривню вкладену у маркетинговий бюджет, 

очікується 12,7 гривні приросту доходу компанії. 

Другим заходом підвищення конкурентоспроможності є розробка 

рекомендацій щодо диверсифікації діяльності ТОВ «БУДГРАДМОНТАЖ». Було 

запропоновано провести диверсифікацію діяльності, а саме будівництво 

модульних будинків. На наш погляд, в умовах, коли багато людей втратили своє 

житло, це є вкрай важливим. У дипломній роботі було описано переваги, 

доцільність та раціональність даної рекомендації. Розраховано витрати, графік 

виконання робіт, а також прогноз показників ефективності проекту будівництва 

модульних будинків. Зроблено висновки, що будівництво модульних будинків 

можливе без додаткових інвестицій у основні фонди компанії, оскільки все 
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необхідне обладнання у компанії є в наявності, тому додаткових інвестицій 

потребують лише обігові кошти. 

Вважаємо, що ці заходи здатні підвищити конкурентоспроможність ТОВ 

«БУДГРАДМОНТАЖ», збільшити його прибуток та покращити його стратегічні 

позиції на ринку. 
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